

## **Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi Rektörlüğünden:**

Üniversitemiz birimlerine, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliğinin ilgili maddeleri uyarınca, Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Kriterlerini ([www.mku.edu.tr](http://www.mku.edu.tr). adresinde Personel Daire Başkanlığı sayfasında mevzuat yan başlığı altından temin edilebilir) sağlamış olmak koşuluyla öğretim üyesi alınacaktır.

Son başvuru tarihi ilanın resmi gazetede yayımlanmasından itibaren 15 (onbeş) günlük sürenin mesai bitimi (17:00) dir.

Başvurular <https://genelbasvuru.mku.edu.tr/> adresinden yapılacak olup, şahsen veya posta yoluyla yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

Profesörlüğe başvuracak adaylar; başvuracakları ana bilim dalını ve ilan niteliğini belirten dilekçelerine, nüfus cüzdanı fotokopisi, fotoğraf, özgeçmiş (Yükseköğretim Kurumlarında çalışanlar YÖKSİS'ten alacaklardır), yabancı dil belgesi, lisans, yüksek lisans ve doktora belgeleri (e-Devletten alınabilir.), onaylı uzmanlık belgesi (Tıp - Diş Hekimliği Fakültesi), ilanda belirtilen niteliği taşıdığını gösterir belge, adli sicil belgesi (e-Devletten alınabilir.), H.M.K.Ü. Öğretim Üyeliğine Yükseltme Ve Atanma Kriterlerine Göre Hazırlanacak Puanlama Tablosu, Adayların Doçent Unvanını Aldığı, Doçentlik Başvuru (ÜAK) Kriterlerine Göre Hazırlanan Puanlama Tablosu, doçentlik başarı belgesi (e-Devletten alınabilir.), başlıca eseri belirtilen dilekçesi ile bilimsel çalışma ve yayınlarını online olarak <https://genelbasvuru.mku.edu.tr/> adresine başvuru süresi içinde yüklemeleri gerekmektedir.

Doçentliğe başvuracak adaylar; başvuracakları ana bilim dalını ve ilan niteliğini belirten dilekçelerine, nüfus cüzdanı fotokopisi, fotoğraf, özgeçmiş (Yükseköğretim Kurumlarında çalışanlar YÖKSİS'ten alacaklardır), yabancı dil belgesi, ilanda belirtilen niteliği taşıdığını gösterir belge, adli sicil belgesi (e- devletten alınabilir.), lisans, yüksek lisans ve doktora belgeleri (e-Devletten alınabilir.), onaylı uzmanlık belgesi (Tıp - Diş Hekimliği Fakültesi), H.M.K.Ü. Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Kriterlerine göre hazırlanacak puanlama tablosu ve adayların doçent unvanını aldığı doçentlik başvuru (ÜAK) kriterlerine göre hazırlanan puanlama tablosu, doçentlik başarı belgesi (e-Devletten alınabilir.), ile bilimsel çalışma ve yayınlarını online olarak <https://genelbasvuru.mku.edu.tr/> adresine başvuru süresi içinde yüklemeleri gerekmektedir.

Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuracak adaylar; başvuracakları ana bilim dalını ve ilan niteliğini belirten dilekçelerine, nüfus cüzdanı fotokopisi, fotoğraf, özgeçmiş (Yükseköğretim Kurumlarında çalışanlar YÖKSİS'ten alacaklardır) yabancı dil belgesi, ilanda belirtilen niteliği taşıdığını gösterir belge, adli sicil belgesi (e-Devletten alınabilir.), lisans, yüksek lisans ve doktora belgeleri (e-Devletten alınabilir.), onaylı uzmanlık belgesini (Tıp - Diş Hekimliği Fakültesi), H.M.K.Ü. Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Kriterlerine göre hazırlanacak puanlama tablosu ile bilimsel çalışma ve yayınlarını online olarak <https://genelbasvuru.mku.edu.tr/> adresine başvuru süresi içinde yüklemeleri gerekmektedir.

-Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Üniversitelerarası Kurulca denkliğinin onaylandığına dair belgenin başvuru dosyasına eklenmesi gerekmektedir. (e-Devletten alınabilir.),

- SGK Tescil ve Hizmet Dökümü (e-Devlet üzerinden SGK sayfasından SGK Tescil ve Hizmet Dökümü başlığı altında "Barkodlu Belge Oluştur" sekmesinden alınmaktadır.) Sigortalı hizmeti olan veya olmayan tüm adaylar bu belgeyi başvuru süresi içinde yüklemeleri gerekmektedir.(Barkodu/Karekodu okunaklı)

-Herhangi bir kamu kurumunda çalışanların (Daha önce çalışıp ayrılırsalar dahi) çalıştıkları kurumlardan alacakları (e-Devletten alınabilir.) onaylı hizmet belgesini dosyaya eklemeleri gerekmektedir.

-2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 50. maddesinin birinci fıkrasının (d) bendi kapsamında istihdam edilerek doktora veya sanatta yeterlik eğitimlerini üniversitemizde tamamlayanların başvuru hakkı bulunmamaktadır. (Doktora Öğretim Üyesi kadrolarında %30 kota uygulaması yapılmayacaktır.)

-Doçent ünvanı almış olanlar Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına, Profesörler ise Doçent ve Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına başvuramayacaktır.

-Tüm adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 48. maddesinde belirtilen şartları taşımaları gerekmektedir.

- 7315 sayılı Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Kanunu uyarınca yaptırılacak arşiv araştırması sonucunda atanmaya engel hali bulunmamak. (Açıktan atanacaklar için)

-Yanlış beyanda bulunanların, atamaları yapılmayacaktır.

- Erkek adaylar için, askerlik durum belgesi, (terhis-tecil belgesi veya muaf olduğuna dair belge).

- Barkod/karekodu okunaklı olması kaydıyla e-Devletten alınacak tüm belgeler kabul edilecektir.

- Sistem üzerinden tamamlanmayan taslak durumundaki başvurular, ilanda belirtilen şartları taşımayan, eksik bilgi/belgesi olan adayların başvuruları kabul edilmeyecektir. (Online olarak yapılan başvurular için istenen tüm bilgi ve belgeler gerektiğinde adaylardan fiziksel olarak istenebilecektir.)

Yukarıda verilen bilgiler dışında Profesör ve Doçent kadroları için Rektörlük Personel Daire Başkanlığının 0850 377 80 00 - 15100 – 15110 - 15111 - 15112 – 15113 - nolu telefonundan, doktor öğretim üyesi kadroları için ise ilgili Dekanlık ve Yüksekokul Müdürlük telefonlarından bilgi edinilebilir.

#### İLETİŞİM BİLGİLERİ:

Santral (Rektörlük ve Diğer Birimler)	0850 377 80 00
Rektörlük Personel Daire Başkanlığı Dahili	15100 – 15110 - 15111 - 15112 – 15113

BİRİM	BÖLÜM	ANA BİLİM DALI/PROGRAM	ÜNVAN	DERECE	ADET	NİTELİKLER
ANTAKYA DEVLET KONSERVATUVARI	TÜRK MÜZİĞİ	TÜRK MÜZİĞİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Türk müziği alanında tezli yüksek lisans ve doktora derecesine sahip olup; Türk Müziğinde bestecilik ve keman İcrası üzerine akademik ve sanatsal çalışmalar yapmış olmak.

ANTAKYA DEVLET KONSERVATUVARI	TÜRK MÜZİĞİ	TÜRK MÜZİĞİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Türk müziği alanında tezi yüksek lisans ve doktora derecesine sahip olup; Türk halk müziği ses icrası üzerine akademik ve sanatsal çalışmalar yapmış olmak.
DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ	KLİNİK BİLİMLER	AĞIZ, DİŞ VE ÇENE CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Uzmanlığını ağız, diş ve çene cerrahisinde yapmış olup; mikrobiyal kontaminasyon konusunda çalışma yapmış olmak. Alanında en az 1 (bir) yıl iş deneyimine sahip olmak.
DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ	KLİNİK BİLİMLER	AĞIZ, DİŞ VE ÇENE CERRAHİSİ	PROFESÖR	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup; diş mobilitesi ölçümü konusunda çalışma yapmış olmak
DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ	KLİNİK BİLİMLER	AĞIZ, DİŞ VE ÇENE RADYOLOJİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Uzmanlığını ağız, diş ve çene radyolojisinde yapmış olup; brüksizimli hastalar üzerine çalışmalar yapmış olmak.
DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ	KLİNİK BİLİMLER	PROTETİK DİŞ TEDAVİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Uzmanlığını protetik diş tedavisi alanında yapmış olup; alanında en az 1 (bir) yıl iş deneyimine sahip olmak.
EĞİTİM FAKÜLTESİ	EĞİTİM BİLİMLERİ	EĞİTİMDE ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Eğitimde Ölçme ve Değerlendirme veya Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi alanında doktora yapmış olup; e-değerlendirme ve eğitsel veri madenciliği konularında çalışmalar yapmış olmak.
EĞİTİM FAKÜLTESİ	MATEMATİK VE FEN BİLİMLERİ EĞİTİMİ	FEN BİLGİSİ EĞİTİMİ	DOÇENT	1	1	Fen Bilgisi Eğitimi alanında Doçent ünvanı almış olup; öğrenme hedefleri ve başarı kriterlerinin paylaşılması konularında çalışmalar yapmış olmak.
EĞİTİM FAKÜLTESİ	MATEMATİK VE FEN BİLİMLERİ EĞİTİMİ	MATEMATİK EĞİTİMİ	PROFESÖR	1	1	Doçentliğini Matematik Eğitimi alanında almış olup etkinlik temelli öğretim uygulamaları ve bilişsel öğrenme süreçleri konularında çalışmaları bulunmak.
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ	FİZİK	GENEL FİZİK	PROFESÖR	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup; nano destek malzemeli kompozitler üzerine çalışmalar yapmış olmak.
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ	TARİH	YAKINÇAĞ TARİHİ	PROFESÖR	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup; Rumeli ve Ortadoğu tarihi üzerine çalışmalar yapmış olmak.
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ	YÖNETİM BİLİŞİM SİSTEMLERİ	YÖNETİM BİLİŞİM SİSTEMLERİ	PROFESÖR	1	1	Dijitalleşme ve çok kriterli karar verme konularında çalışmış olmak.

İLAHİYAT FAKÜLTESİ	FELSEFE VE DİN BİLİMLERİ	DİN EĞİTİMİ	PROFESÖR	1	1	Felsefe ve Din Bilimleri alanında doçent ünvanı almış olup; din öğretiminde teknoloji uygulamaları ve değerler eğitimi konularında çalışmış olmak.
İLAHİYAT FAKÜLTESİ	TEMEL İSLAM BİLİMLERİ	KELAM	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Temel İslam Bilimleri Kelam Anabilim Dalı alanında doktora yapmış olup; Eş'ari Kelamcılar üzerine çalışmış olmak.
İLAHİYAT FAKÜLTESİ	TEMEL İSLAM BİLİMLERİ	TEFSİR	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Temel İslam Bilimleri alanında doktora yapmış olup; Kıraat farklılıkları üzerine çalışmış olmak
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON	NÖROLOJİK REHABİLİTASYON	DOÇENT	1	1	Fizyoterapi ve Rehabilitasyon bilim alanında doçent ünvanı almış olmak, pediatrik rehabilitasyon ve teknoloji temelli rehabilitasyon uygulamaları konularında çalışmış olmak.
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	HEMŞİRELİK	HEMŞİRELİK ESASLARI	DOÇENT	1	1	Hemşirelik Esasları alanında doçent ünvanı almış olmak, hasta eğitimi ve ağır inancılı konularında çalışmış olmak.
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	HEMŞİRELİK	İÇ HASTALIKLARI HEMŞİRELİĞİ	PROFESÖR	1	1	Dahili Hastalıklar Hemşireliği alanında doçent ünvanı almış olup basınç yarası konusunda çalışma yapmış olmak.
SANAT VE TASARIM MESLEK YÜKSEKOKULU	EL SANATLARI	ESER KORUMA PR.	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Sanat ve Tasarım alanında sanatta yeterlilik mezunu olup, Üniversitelerde mozaik restorasyonu ve konservasyonu konularında deneyimli olmak.
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	REKREASYON	REKREASYON	PROFESÖR	1	1	Spor bilimleri temel alanında doçent ünvanı almış olmak, sporcularda stresle baş etme stratejileri konusunda çalışmış olmak.
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	ANESTEZİYOLOJİ VE REANİMASYON	DOÇENT	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup multimodal analjezi ve sinir blokları üzerine klinik çalışmalar yapmış olmak
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	BEYİN VE SINIR CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Uzmanlığını ilgili alanda yapmış olup kafa tabanı ve/veya serebrovasküler cerrahi alanında yurtdışında eğitim almış olmak. Beyin ve sinir cerrahisi alanında uluslararası çalışmaları bulunmak.
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	BEYİN VE SINIR CERRAHİSİ	PROFESÖR	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup oksidatif stres konusunda deneysel ve klinik çalışmalar yapmış olmak

TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	GÖZ HASTALIKLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	İlgili alanda uzmanlığını almış olup deneysel kornea neovaskularizasyon ve deneysel katarakt modelleri ile ilgili çalışmaları olmak
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ACİL TIP	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Uzmanlığını ilgili alanda yapmış olup afetlerde acil servis yönetimi konusunda deneyimli olmak
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ENFEKSİYON HASTALIKLARI VE KLİNİK MİKROBİYOLOJİ	PROFESÖR	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup HIV ve gebelik konusunda çalışmalar yapmış olmak.
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	NÖROLOJİ	DOÇENT	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup hemoglobinopatilerde nöropati konusunda çalışmış olmak
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	RADYOLOJİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Uzmanlığını ilgili alanda almış olup intraabdominal abselerde perkütan drenaj konusunda çalışmış olmak.
TAYFUR ATA SÖKMEN TIP FAKÜLTESİ	TEMEL TIP BİLİMLERİ	TIBBİ MİKROBİYOLOJİ	PROFESÖR	1	1	Tıbbi Mikrobiyoloji alanında doçent ünvanı almış olup; Deney hayvanları modelinde teorik ve uygulamalı öğretici deneyimine sahip olmak.
VETERİNER FAKÜLTESİ	KLİNİK ÖNCESİ BİLİMLER	VETERİNERLİK FARMAKOLOJİ VE TOKSİKOLOJİSİ	PROFESÖR	1	1	Veterinerlik Farmakolojisi ve Toksikolojisi alanında Doçent ünvanı almış olup Farmakodinamik konusunda çalışmış olmak
VETERİNER FAKÜLTESİ	VETERİNER HEKİMLİĞİ TEMEL BİLİMLER	VETERİNERLİK FİZYOLOJİSİ	DOÇENT	1	1	Doçentliğini ilgili alandan almış olmak, hayvanlarda reproduksiyon fizyolojisi üzerine çalışmaları olmak
ZİRAAT FAKÜLTESİ	BİYOSİSTEM MÜHENDİSLİĞİ	TARIM MAKİNE SİSTEMLERİ	PROFESÖR	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup; tarım ürünlerinin harmanlanması ve sınıflandırılmasında kullanılabilecek teknolojiler konularında çalışmalar yapmış olmak.
ZİRAAT FAKÜLTESİ	TARIM EKONOMİSİ	TARIM POLİTİKASI	DOÇENT	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup; tarımsal yayım ve çevre konularında çalışmalar yapmış olmak.
ZİRAAT FAKÜLTESİ	TARLA BİTKİLERİ	ENDÜSTRİ BİTKİLERİ	DOÇENT	1	1	İlgili alanda doçent ünvanı almış olup; lif bitkilerinde genetik ilerleme ve dayanıklılık konularında çalışmalar yapmış olmak.

İLAN OLUNUR.